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3SC Mathématiques "2 11/03/2005

Exercice N° 1 (7 points)

2
On considére la fonctidi : x > (x) :xZ(TTIa . (MOR) .

1) Déterminer le domaine de dérivabilité deg et montrer que

£ (%) = (M- 4)x* + 6x— 3m
" (x? —4x+ 3y

2) On pose m=4, dresser le tableau de variatiof), def , admet-elle des extremum ?
3) Pourmm # 4, discuter le nombre d’extremumfge
4) a) Déterminer une équation de la tangente (T) édLmbe(Cfm)au point d’abscisse 2.

b) Déterminer m pour que la tangenie fasse par A (1,0).
c) Dresser dans ce cas le tableau de varidgh, .

Exercice N°2(8 points)
Soit ABCD un carré de centre | tel qaB, AD) E%T[Zﬂ] et AB=6cm. E et F deux points tels

que EO[AB]; FO[BC| et AE= BF= 2cm
1)
a) ExprimerAl a l'aide deCA etBF a I'aide deCB .
b) Montrer queAl BF =IB [AE =6.
c) Calculer : (1A +AE) [IB +BF) et en déduire que (IE) (IF).
2) Montrer que : IE = IF=/10. (indication : on pourra utiliser les formules tkashi).

3) Soit r la rotation de centre | et d’angleg).

a) Déterminerr (A) etr (F).
b) En déduire que AF=ED et (ED) (AF).
c) Soit J=ALF (J le milieu du segmepAF|). Déterminer et construire r (J).

4) Soit r:{lvl OP;2MB?*+ MC2=72 .

a) Montrer que F est le barycentre des points ponddige?) et (C, 1).

b) En déduire qué est le cercle de centre F et passant par C.

c) Déterminer et construirE' I'image del par la rotation r.

Exercice N°3 : (5 points)

Soit un triangle équilatéral ABC de c6té 4 cm. Mpaint de[ BC| distinct de B et C.

On désigne par H et K les projetés orthogonaux dedg@ectivement sur (AB) et (AC).
On pose BM=x.
1) Calculer l'aire A du triangle ABC.

2) Calculer, en fonction de x, l'air&,(x) du triangle BHM.

3) Calculer, en fonction de x, l'air&,(x) du triangle MKC.

4) Calculer, en fonction de x, l'airE(x) du quadrilatere AHMK.

5) Déterminer x pour que E(x) soit maximale. Calcalers cette aire.

Bon travail



